

北特科技上市次日 盘中“主动休克”一小时

受交易所临停规定,今年年初,一批新股首日只有几分钟的交易时间,大部分时候都处于“休克”状态。受政策所限,新股盘中“休克”的现象还容易理解,但你见过没有任何限制条件,仍然会盘中“主动休克”的股票么?上市第二天的北特科技昨天就上演了这样奇葩的一幕,从下午1点17分到2点27分,70分钟的时间里“零成交”。实习生 秦川 现代快报记者 刘芳

北特科技午盘两小时仅成交6笔

上周五登陆上交所的北特科技,这两天的走势就如同伏天的天气:热得火爆。继首日顶格涨43.94%,收盘时封单量超流通盘后,北特科技的第二个交易日依然炙手可热一票难求,换手率较首日的0.3%甚至有所下降,只有0.17%。低换手率背后,是极其清淡的成交。上市次日集合竞价阶段,北特科技以涨停价成交

58手。连续竞价开始后,北特科技交易时断时续,早盘期间有20分钟无成交。

到了午后,北特科技交易清淡程度再度飙升,从午盘1点17分到2点27分,长达70分钟的时间里“零成交”,“休克”时间甚至超过了交易所对新股首日30分钟的临停规定。尾盘的半个小时里,北特科技又只成交了1笔,整个午盘2个小时里,北特科技总共只成交了6笔。而上市次日一整天里,北特科技总成交量也只有449手,较首日804手的成交量下降了44%。截至收盘,北特科技11.1元的收盘价上仍有8900万股买单排队抢筹,虽然排队数量较首日的1.1亿股有所下降,但仍比该股2667万股的流通盘高出不少。

与僵尸股交易清淡不同

提起交易清淡,很容易让人联想起A股曾经出现的“僵尸股”。2012年10月24日,创业板个股阳谷华泰早盘期间,也出现过1个小时的时间成交柱状图上一片空白的情况。更早的在2005年12月6日,金宇车城甚至创下了全天零成交的记录。不过,这些交易清淡的“僵尸股”,多是由于乏人问津,没人买,没人卖导致的,北特科技昨日交易清淡,则是因为卖单太少。

一名抢筹的小散在股吧中吐槽,北特科技这种成交量,小散在前几个交易日根本没机会买单。“一早就起来打了买单,结果根本没机会买进,特别是午后,成交量低得吓人,根本就没人愿意卖出来。伤神,全天成交量几十万,排名前面的一个买单就全部接完了,小散打开涨停前根本无机会!”尽管北特科技全天49.88万的成交额在两市交易个股中垫底,但在股吧中,仍有投资者不解

地问,“明知道还会有几个涨停,这时候还卖出的人,是怕钱多了咬手,还是跟钱有仇?”

不过,尽管多数人预计北特科技会继续来几个涨停板,但在昨日的龙虎榜上,却有两家机构在卖出。交易所信息显示,北特科技昨日的第一、第二大卖席位都是机构,分别卖出了9.7万元、6.2万元,前五大卖席位总共卖出了20万元出头,而买方席位只有一家。



漫画 俞晓翔

“抽血魔咒”

11只新股本周集中来袭 打新或冻结近6000亿元资金

对于跃跃欲试的打新者来说,接踵而至的11只新股,意味着又一场打新盛宴的到来。但是对于专注于股票投资,重仓持有股票的投资者来说,“来势汹汹”的11只新股,可能引发市场的剧烈波动。需要指出的是,相对于上一轮发行的10只新股,本周新股无论是关注度、公司数量、发行节奏都有着明显的变化,而这些变化都隐隐指向了同一个方向,那就是与新股发行如影随形的“抽血魔咒”。

据国泰君安测算,这一轮IPO拟募集资金总规模34亿元,考虑发行费用等预计募资总额为38亿元,预计周三冻结资金规模为3467亿,周四预期新冻结资金规模为2366亿元,叠加周三资金

未解冻影响,则周四资金面最为紧张,共计冻结资金规模近6000亿元。

根据申购日程安排,到7月28日以后,本轮IPO造成的市场失血状态才会明显缓解。不过,交易人士认为,出于预期,本周前4个交易日可能都不太好过。好消息是,机构普遍认为,7月30日发行的禾丰牧业之后,可能会有个新股的空窗期。中金公司预计,由于补半年报的影响,暂时不会很快再有新股发行。因此这批新股可能会更加珍贵,市场的争夺也将进一步加剧。中金公司同时认为,下半年新股发行仍是对资金面尤其是交易所资金面持续影响的因素。综合《每日经济新闻》《华西都市报》

江苏有线
超清时代 跟我来!

高清点播新增版块
7月31日前 免费体验

云媒体高清推荐版块下:4K专区、3D专区、杜比专区
云媒体首页面按5号键进入:银河专区、沙发院线

银河视频专区免费体验期间暂针对第二代云媒体电视用户开放
云媒体电视,我的影院级视频服务专家
详询96296

看超清,选有线